Jol o ylowi ¢ J gl Sus 3w 49 i sl Y1F 20, lois o0T 995
P elad
09559 S i H25 PV (O pian) (WS g 505 Ve (| pian) (oS 1o 0929 it (WS 90 (gl a0

09,5 )lg5 (o0 sty NS plaS 50 S el (Golus slasl Blasi b olewg S 4 o el Gl 1y S o w2les e
oS owy g S 2 0 l, 8,5 ol dg o0 &S ol 09,5 dwlu $5,5 gun

o).é.;‘ 09;"" ¢ o).é.;r'09;\' ¢ oﬁFoaia ¢ 01_5.3009;‘°‘ o)_éj“ 05;""0).5.3"" 05;‘ (“');9.”‘-@.‘.0.@
o).ﬁ.i\ 05;"“” f 01.5.3 ry 05;‘ (V‘”)uw.,\m

f""""‘"’s'“")") u)}.aé\.»‘)LQOB;LgLa.C‘ o‘“\""w@“"‘ﬁ"g"fm)ﬁb‘\"

LY EL 0,0 T SUEDNH[[PCHN
LA (PP e

potio (pl 00l b oz U aiz o oo ;e b g 0,5 (i atws e ooy |y Al piae (IS ain o0 &5 jghailen
Ve slooaslais: V,V, ¥, 0,1,V WsS oo osled LBk, yo )

bg\}@‘tfgsoxww@m@@;&‘ G;x%@,,,'_laoo.cd);.gf}\%slgGaox&.éuox)mo;‘.&sjdlﬁ

S S8 g Jlie di s g 1, 0,5 gu dlwd (golune (sla alis a1 Hlai 5 90 dus ¢
10 LgL:bo..x.S)Lo;ll:: \,\”,0,\0

Gl 4o 4 g5 oo 1y 1D slael sl b Ly oiigii |y gV o8 o oF wiile lasase 0piS oo oanlive a5 jshailen

H(V) s

AS ez |y sae o ol ond e
q L;L(bod.;)Loai»: ). Lgl.zb‘>..\.3)l.<>..§2»:
1) Lgl.(':so.xs)Lo..fb: 1Y Lgl.asoAJ)Lo.&:

)V 6[.@0..\.3)Lo..i): Ry L;L:bodj)l.o..i):

(V) cpred

5655 JaS 1y J5 (slolr ik Ji5 cr2e8 59 & (olo 05 o 4 4255

Sl oae don ol leds




P edlad

Cou @ e G 3590 50 0L 5 w235 Caze Gl gan (IS 050 50 i 8 Cdlad jo Lo widly 00,5 2B ST

D)5 (G Alwd gB g oo |y 310 jgel 2l PV AT O pibe WS apald axgie |y Cde bags o35 S8 000,55

S 0,85 PW 09,5 SO 1) (oS e b (0,050 (6,8 S slo atws il b

i g ol ge o jlass b g0 b 11 sae gl e bl o BT iz 015 on b odijleds (yTdgi 0

3500 005 leds B g0 Ladd a5 v glaoac

sl ooe sl vae T 045 9 S5 sae w0 les 98 1 9 95 ls saiyleds ¥ Laas aS 1) gV 5 1V ke glasas 4 »

€S oo

() ¢

ol Jol Lol 51 S5 plaS 0sS aseie g dumagio |y 5 slaooe sla oai Lo
11 Gl ous Lo : P sle ous,leds
Py sle ous o : PY Gle oo las :

P Cudlad

W ol oss,leis: ), WV, W, F, 7,1V Ly s Jol VE e oils oo

Pxg=1V¥ iy o Jlie s Cpo Sygo 4 1 TY sae g co uien

ZEICHI

Cluns Jol ey S5l 5 Sy v0e 99 0 po Jol> &jg0 4 lgs 4 &S] (o0 20
5 4y G oS 55 lael (gl b oo lads (g $pas b cansl JglP o ) s0e LT 45 mogs putles o Jlio sl

Jol 9590 50 lei sei b Cudigi G5l 155 15 0ae 90 o Dyge w4 GlgT e |y ] AT ey pule ST Jg o, oo

olo Ll isgs b yog

Glg.cwa)’QTQlS,{mé)lﬁ)’cwﬁQubqf WP o) sae oS SaS b ay wlg oo gy (idu acled el yo
Cows Jol Vo) s0e ass jo. e ¥ j0 (go0s

1) oy

st gy 3 Q)yagl%‘..\i)ﬂ J,,JQMLJBIJ&L@T Gl s b asia gl 5 oloel asS ezt

! ro vy Yy A




P Cdlad

Pr sbon,les: V, P, W, ¥, 7,1P,PF AaS B P sae sl ous b 4

P o )leds oo Vol slooas s oo cdwline a5 jshilen Taiis ol G plas P soe slo oai leds o jo
e LVE ol sla owijles | Vol aiia ol 5 lings cpioxen g s

el 00 0auiS s T gl sl 0ileds 3 g Cal 00 aings Ve sae sla sai el 3 50

Focbosylas: 1, P, P,0,8,1-,10,F.

1(0) cpses
RURAVINZES Q—‘ Jol slo oaijlods 15 g dumgin ) P& slo ouijlos
LI | PY-

"%’Uw-:-“af“~°‘°‘)~\5QT‘))Uw‘ﬁwﬁ-;s“‘-{%}‘)f)}-ﬂxﬁ%’)*"’C—‘)s*"‘-.")“‘-c)-‘“)ﬁ}éu’)b%-‘ﬁ

WgS (oo (S50 ogas g, 5 Jsl b o jlads 4 dae s ) S ol e Jsl s oS jlas
)\ ¥

).

S o & wd v

Fxyxo=y. PXPXPXP=r

PXPXPXV=1g

L, OXE oo suc gl Lad canl (e Mo il (6 ;553 &g 4 L s Conl (San 25,8 0903 45 dsl
Ll oo aigs Lril jo a5 Wl o Caws 4 Slen Jgl sl 005 ey den IS 3T 5 Colys jo (Jg S ol

H(1) e
ot Jl b o lads o po Dol il 5 asS oy (50 590l ey LTy 515 sbasae ol sla ous Lo

FY o-

20,5 50 4y |y Ll STas lesoe oy anslb 4l W g P gl oos ety Ladd a5 ovngin oloode pnlys o

) go3s S oS oolatul iolojl g i g, 5l ewles oo JI opl (gl 09 0000 W g ¥ ol (sl o0 les Lasd




)Kd‘d‘fﬁdﬁwﬁ)&”‘ys‘wbu‘“{bgﬁW|wwu°“)w°\5w9@*‘5“ﬁ°9wﬂ“

oSl

o)l b g a8 )5 SeS o po (e | b ity (g0 oo Ojgo ]y ol sla oni el (550 55 gy j0 e

Sl WP ol slo o..\J.)Lo.«zio;;}OM] Coawd 43 33¢ aF piwd ylolas Gygo ol 1o male e 00 o

Pxy=5 PXPX¥=1VF FXPXP=1A PXPXPX¥=VF

farsl 4zl W 5 P sl slo o Lot a5 sl olg oo S0 iz Lot lai
(V) el

Al aslo O g ¥ ol oi Lo Ladd aS s giy d0c iy (2]

Al aalo P ol ond Lo add a5 dpun gl e i (&

P eudlad

S o lod o Sygo @ |y 7P g Dyg0 lei co el o ST 0 S ool jo S50 e sleo )51 o (S
DS C8 py sl e 40,5 eolw | S Coly jlaws g gl ol

VP xExrx g v
m-_)/x)/xaxp/_b

H(A) cpyed

AS ool oyls Sl aS” Sl U 5 slo S

1) 0ped

Y

S Lo shasac o asdes vl ozl 5 el 3 ilna sl




Jol o jlows ¢ Jof Sus 2w 40 - ) YoAF 20 loi jo0T 995
H(V) s
WS astioe |y oue o sla oui Lo
q C?L“’ o&)w:\,‘”,"\ ) . Lgl.a: ox)Lmib: \,Y,O,\ o
1) Lngo..\j)Lo..i):\,\\ By Lchaodj)Lwi}:\,T',“",‘c,?,\r

)Y LgL(bo.)J)Lo..i‘::\,”" Ry Lchbo.\s)Lm::\,Y,V,\\"

(V) cpyed
a8 S ) (JB slals aciss L8 (e 0 S ole onijled 4 amgi L
Sl SO das o odiled oy 5SS (O Sl oae do ouijles SO vae (&

ale odled g0 lads by due sam (o LI R AYPS od.c,:bodd)l-o-i:og)&f)}e(@

1Y) cpped

ol Jol sl 51 S5 plaS asS astie g dumagio |y 5 sldoae sla oui Lo
14 sl o_xi)l.o.&:\,\c\ (& JS‘ 19 oae) Y s oaj)Lo.».f:: LY, VY, V)

PP ole osylas o), F,) ), PP PP le oai)lad PP (ol ol PP o)

(&) cpyes
a9 y,é;u)yocgli‘Q)STJ,‘.J&WJB\:\S@LQ,;T&Q Wit b aiia gl 5 olael asS aseioe
Yo "y Y Yy

Js!

1(0) el
M.S.s L QT J9| Lgl.éb o..\J)l.o..Z P9 S g ‘) 4 LgLéb o.\.;)l.o..i}

LELYLE 2 0P 0A Y




H(1) cppes
o Jl sl o leds b Djso il il g asS oy (S50 Joged ey LTy g5 slasae ol sla ous Lo
ry O oo

Y ) oo

).

oo
P XWX Y=Fy FPXOX D=0 PXPXOX D=

(V) G
Qb aisls 8 5 ¥ gl ood Lo Lads 45 apun g sae gy (I

Pxd=10 PXFXd=Fd PXOXO=VD  FxWPxOxd=FFPd FxPxPxd=IMD
Sl aLsloY ol 0as ey Jadd a5 a9 Sae g (o

FXP=¥ FPXPXP=A PXVXFXP=1F PXPXPXPXP=PF PXVXPXPXVXP=5F

H(A) Cpped

DS ool oyls el 45T > G 5 sle S

YA_)/xYx)l/_r’ Yy _ )/x)/x\”x)/ v \"-_)/X!"x,b/_!"
¥

0. Yxoxg o

1) cpped

ﬁ_m_g \‘A_)/x)/xr‘XYX,Y/_

05,«.» 5 );‘);ud.u ooLu)‘M‘\SMS“)“S)LQ}

r’x\”xl‘_ﬁ oxr_\_-
PXWxXY FY oxY Yo

Ly Ol oo S jlekin

lrd Lo jdese Sl 4t do VL‘{) sl )'J,a\fé:'/.uu’y




S oo O ylowt (99 §5 5y 33 S 90 i sl Y18 20 3o j90T 395
P edlad

J51s o3l sl oy ol 90,0 ol yo dumlys oo Ll aig 90, dr yliw ;oo SO pihe Gl ol5g0] 2ils sl 1,8
S5l glue b o ol

93,5 by Ol o0 2o ydlz az S (nl sl ol el Gls WF « all i (DS

o 5 o i A o,m P ot oy § e om0 il o il copil  La M ol s ol
0,5 by 0ls oo 2o dlz az S (nl gl o el SRl We o eiie (IS

oy P ol c oyl e« oy B« 0, el ol copiil  ai e gl lasle

6 ,0lz a5 ol Ly sl oo Sl ceslin 0,85 Az 6l 0o oS dngd LS 53, (6l bz g5 Ky w15 S

S ol il slows o i jol> SO olige] il o g 0gu eoliwl WIS g0 (gl S piin jol> 5l ol 1,3 3]

ol cp 3 canlin 0,05 £ jol> (o) was Caw o aby Sl canline 0 ya8
s 53 315 Ll s oot 4 ol (on b T bl alsh (oo (2 5 (ionme a2 a1, ol alie il o
V7 ole o leds plos: 1, P, W, F, #,9,17 1A, V5
Fo slsowsylad plesi 1, P, ¥, 0, 8,1+,10, P
VeoVWF S e g ossles: ), WV, WV, 7
Fe V8 Syt onilods oy S5 8

5)}._’&@»).)&9.)JMO&)M&)J&S)}{OJ)QLQ§M;GQPO"6LQwﬁw‘)ox&dbc&)w»
QL:..;(a,b) Sygo 4 b ya socgo (ppe)diom g oo (ppo) Jlaisl 4y aS cunl S i ade poudo (p )i

KGRST- 1) <
(Ve,vs)=5 Dls i blie &yg0 4 1, PF g Ve (pp0) Ol (oo
H(V) eyl
ST JS ) 5 sle sglus
VA sl 0w Loy plos :

VA 5 PY S i slo oud Lo




(¥) cpred
S T 1 LT (prpas) 2e g5 (gl o Lot plad 2y L
(EADE
P Cudlad
DS By Jle e el a iz (g 5l ealil (ppa) (09T Ces @ sl Sl s (S

‘A re

N

¥ 4

FA=P XXV PE=PxXPxPxP
(A YF)=Fxr =5

25 sle Jle 4l o aws a0 Ul led S i ol (sle 005 Loy GBS b o by, ol ;0 45 asS oo cdmlice

OF =PXPxPxy Pe=FxXPx¥x0 = (OF, Q) =FxPxy¥=1A
IP.=PXPxPxPxd = (YPAP ) =PXPxPx¥=PF
HY) s
WS o 1y sae 90 (ppa) Jsl sl ouijlods 4y ladae 4y 520 b
(Fo,v.) =
H(€) Cpes
gl Cawsd a1 oals atwles o (ppas) (il 0 435 ) slasas

FA=PxPxV IP=PxPxy FS=FXPX PV
(PAIY) = (PA¥S) = GAHE (AZAIVE

P edlad
AS EBs 5 Alius 4 ol Pl > 50 (ppe) oo 0,5 51 S

st 8 Gl dhlmelS p (rpe slo BETL ) e (Bl 1T (550 9 15 Job 4 (ot OB S5 pealy> (oo

fall wilgs o plBoos ax




S S8 sl IS8 e S0 sl

lo 0s ot plon Ll Sy ol oo (550 (o 2 gl & ol e by 52l 18 Jobo Lo i

15 o ows,lois ), P L AL S An | §
| P FAP O DN IR i i i 0 I Q)#béﬁsuh»\ruo)&
17 51V S i slo ons,leis o), W, F B3s 90 pl S i sla od Lo V>

M&&l&)ouox)wj\ﬁlgGoqg@wljw.aﬂcmoQL@J&&J?QMY‘,@WI)&M@
oS oolainl o

(1gav)=¥r el (60 (Hlo aiz QB cpl aildg slp @y 58,50 o
1(0) ¢yl

o ojlail 4y ole CaS . pniS ol caSe L) g il Fo g VF g We slal 4 ol s 19,0 s> o
Qp...S oolaiul p.u‘yL;oLg)M L;”L""’J""’

I L oS als s olitsl CaSn (o 208 Slaws 485! (gl

sl Lo jdase Sedh 4ty o 'Jf/!/_) oWl 5 el el s




Jﬂo&,h&@jiﬂg:w,é Yo\d:o,lmﬁ},ﬂé,é
S JelS 1y o5 sl sgles (V) (23

TA o oijlos alos o), P ¥, 5,9, 1A PY olo oijlos oo s 1, ¥, 9, PV

VA 5 PY S i lo oadlo: 1, 1,9 OAYY)=4
S gy 1y il () oae 90 5o oijlads plas (2 by 1 V) (ype3

‘deo&)wfnw:‘,r,v,”c \Yéuox)wﬁw:\,Y,V,F,f,\Y

\F5\\‘JM6L¢MJ)LM,\,V (\F,‘Y):Y

Vo oo osijlad los ), ¥, F, 0,00, Fe Fo olo osslads ples ), P, ¥, 0, 8,104,010,

PeogVWe St sbossyleis:),V,0,1- (Ye,¥)=1)-

S g 1y 338 99 (o) 5l sl oijlots 43 aose s b (V) (p20a3

FA=FXPXPxPXP PF=FXPxPxW = (FAPE) =P xPxy =)V

FO=FXFxd We=PxPx = (Fo,¥)=rxb=10
Dyl Cews s 1y ool atwles sl (ppao)edil ool 5 5 slaoae (i) 03_)403

FA=PXxPXYVY IP=PxPxy

(PAIP)=FxP=F (FAYVF)=FxP=F (1F,FF)=Pxrxr=1¥

VE=PXPxXPxV
(¥, P YA) =rxy=F
1(0) e
QMooM‘ W‘“‘?’L.s“’d)““’ GML»M

L G EY R PIPAUN ) ) g o O PR W I g I W o Peo sboons)lals plos: ), ¥, W, 0,%,1-,10,V.

7o duox)mr:w:\,f,\”,\‘,b,?,\-,\Y,\O,V',\"',?'
e ¥Vr Ve debo&)w:\,r,r,F

(FALF D ESZ fail e ilo sz Wb cuSe gl S ooliiw] caxSeo (5 yieS Slows aSil

&L‘*’J‘ WJMGL?::J @.M 2/[/’/} LSJUQ':'" )JA‘JS:’/.UJ’/
cafe i




Sy 3y (53 P S g5 300 50 1l V17 20 o jg0T 095
rcudlad
S5 S sl oo
Px)=V VxP=¢ Pxw=1 Pxe=\V Px0=10 VXF=1A

PSR P W PRESUT . I 00 N JP IRUO AR RVS RIS VR RS PSRVEURIINIC SR BN
Sl aalol lg3 g0 xS B 1, 1 (ol o puino Loy L5 4y el oo P (6l o pae 4ods 90 4 b onds (gl o pue
Vb oras: V¥, 7,9,17,10,1A, ... g Jlie Oygo 4 les oo ) W osae sl i
618 il e Ko (s oy oF @] o s 0 B el G2l by cie e ot 52808 o8 <o o Eude
H(V) e
(2,85 1y alas dw Cedle am 5 dn g | Cpdae A Jlas)owsn 1) 55 slesas slo o pae

P sle oyae

D sl e

Y s Cpan
(V) cpres
e el 5 SYlge 4
5 oy oo (o A o pao el (il
feasl VG pie cpmediz OF (o N G pie e (7
fewl 7 ©rpas fueaix VFF (g fewllV ©pan uediz Ae (o
s Cullad
o0 93 3 53k E9yh 30 05 (e S > LT B oje s S BFLF A e gl il g5k S 0

ool B ojge s bgrse 0,8 slo oS > g A o w0 bgye ol sla oS > akins Lho sue (g9,

I P ¥ FOFY AL n@n‘nﬂowwn\mr rwrror?rvw\rw x"\\"rwrwa@




L b onl ST lets a4 i S o )3 02 59, PF g I 5 1T lacae 0 B g A (gl 000 45 oS 0 cualie
005,55 )18 Ll (59, 2 L oy 99 (nl 45 aitan (slo due o8 5L LT pems ol
it [ e o &8 1 2l 085 o sy e bl ) ol 428,50l a5 o b 1) (630 ol muler Jl>
¥l opaa: ¥ AP N7 Ve P PAYY, VS, ..

ol opas: FOAVIAPE, Ve Ve, L
s 7o ¥ S i sla o phe il s S 18 ea (g5 0500 99 45 (e sae )0

¥ Siie gld Gpas 2 VYL PE VR L
bl oo cnl 516 iz agly oo LT.ai)lad Sl 5 aits o aslol oo S 2t o)las wiS oo dalie o5 jshailon
ol e s ol 5 e i 5SS o S e e (el o o e 3 bl rom 4 T

FolF S i Cpan g S5 1Y

ile b1y o S i sle o pan .l 0ae 98 ] S i Gpae gl ¢ 008 98 S i e (5 SrgS P
o (pop ) Szl b 4 D g8 sae g0 Sitie Cphe (nF S2eS 05 Iy Gl oo S e e oyl

€Caipd oo yiwled [a,b] g0 ds g Mg
[e,5]=17 S G o 2l el ez
H(Y) cpped
1Y sae s O pae
‘?QACLS‘LQUJAM
15 5 1P O e gl o puan s hrog]=
rcudlad
sa Gl oo b Oypie yibei baS 0uxd 5 ol L8 cudlad jo eyl Casd ) 1A 5 VP sae g0 (p . o S) el o
ol o Jo0gh WP plpoac g (plp. I) A5 0SS oo cdmliv g b Cpas SToS gl (p.p. S)
syl a0 e e G f oSl Gl e o e el e (b e il e Balles

1P =Px¥xy JA=PxPxy PP OA]=PxPxrxr=rs

Sl oolidl Blasl az oS 88 (. p . ) (0,90 Cawd 4y 0g )




AS CB g sle e a4 asS S g Al 6l
Fe=IXVPXVX0D 10 =PX¥XdXD [?-,\a-]zrx\”xaxrxo:\"..
.= X 0 [F&, 2 ]=rxExExrxa=1A.

B X VX WX [A,B]:thxz_)xrxa

el (oo o 4 S e e 5 ST il 00 L g 050 o ity
(&) (s
(S 4555 1) oae .o yol cans 1) 55 slasae 5l ch> 0 (o p . S)
A, v-]=
[\-‘.,a.]:
[Fev]=
s Cudlad

iS22 Jle 4 Cel puS 90 S e %0 (05 T 0 (oo ) oo )8 5 et 51 (S

[F-10]=axPxrxr=5.

1(0) cpyed

esgl s & @ (o - ) ST L, 5 35 ol

rcudlad
DS CBs ol g py e 0,8 > (pp - S) SS Ll o ]y o2 b alies 5l s

51 el 5 sl S s 10 52 1 5 0ol AL 25,0 g5 s e 1+ m (6o bl o o0
2 B B Elyz i LS S0 o2 5L e aix o il oo LS LLS slal o 5 Elym 5 g CB 0 ol
«S’oﬂf




‘u Q\.\.CL;LQ&_)).«G.A ‘o’r-"”o"co’OO,;o’.”
10 soe slo e 10,V KD, 7-,V0, ...
\09\'5M6Lmu),a.o Ve, 7-,...
@5 @bl
10=F¥x0 [V -00]=axrxr=1.
D55 0,8 Gp gl 5 S sy Wl sl
() cpes
‘Sndruwda)l.laﬁ&ipﬁdﬁ.@é‘ub).Q5$5)(59u).cw¢b)l.‘43£54MQY').Qu‘).e‘.tu.(bio‘)olf.u.w|)o

59 Oboj 2 (Febo 4z ;0 wigd )l ol 5l 305 5 )8 Cooms i ploj e a8 90 b VT Sl (W, S0,

RO | PY:
D950 Ll 0,91 s a4 03 (gl by, oy o LTS cds )y sla(plp. o) @

(0,10)=0 (1w,5)=+ (e, V)=V (¥-10)=10
ol 5SS vae gl (b o ) Sygo (pl 40 Wipds LiSe op poae g0 o Jle pl ples ;0 4T A0S o cvalie
S B 5 s (p o p . ) &

[0.10]=10 ¥, s]=1v e, v]=1e [¥-10]=r-
005 (oo omline L8y (idu oo p dae 50 &5 Gloj sl Gl 4z (pp - S) Gl
H(V) Gl
2SSl ) 5 sl golud (S Djs0 @

(4,7v) [vo,v]=

(er,v) -.0:]=

Sl Lo silasma e aiyboo Ul sl 5 el 31 sl




S e w3 30 (35 S22 45 100 wlhgul il Vo5 to o 3967 395
HV) s
Pboras : P E, 2, A IV IF 17 VA,V .

o&lﬁg‘)).«é&o. 0,\',‘O,Y',Yb,‘”n‘”a,‘c',‘co,o'y---

Yoo : Y, IF,PLPA YD, PP FR,08,2V,Y., ...

H(Y) cpped

e Fly 5 DYl &
FXE=PE 5 b eolez (o IXA=9 4 e oyl (A
OF+-9=F Sl Crae cposiz OF (o AXVe=Ae A Crae o (7
1 +F=PF el f orae uesiz 1FF (g AoV =10 Selill Cpde fpediz Ae (o
H(Y) cpped
DS o H1F gV osc go(p.p.S)
P soe gl wpie: VP, PEFE,FA, £, VP, AF, 45, ...
15 sue gl pie: 18, PP AL SE AL, 45 ,01Y,
19 5 1P S i slo wypae: FALQS, ... ras]=rA
(&) s
(S 2525 1) laoae amh).ay jol cews a0 1) 5 slasae | iz 0 (o p . )
A, ¥ ]=rxPrxoxr=4.
[V’,O°]=£X2X“Xb=|°°

[FE A P]=rxrxpxr=rF




1(0) cpyes

Dyl Casd gz e (pp S) SS Ly 5 30,85 ol

IP=PxPxy ¥ AA]=PxExrxy

Vo O, PV e N

o VA, Y5 v ovs

(R
(1) cppes
LsAd).wmdu)Ua_‘)g_i»Mwbrojbﬁdj)sau)cmﬂ)bgi:w&“' ).Qk’)‘).@(SQ.QTo‘)om.‘)Q

St g9 ey p Stelo dz o ied )l ol 5 G350 5 08 Coo a4 oy o JB 90 b I el il ST,

Cigds oo 7,15 olEius]
Posae slbopan: PoBe, 8o Ao hee IV 1E,
PO sac sls wpae: PO, Ve, 10,1 F1VD, ...
PO g Fe Sinie lo pie: 1., [F-.vo]=1r.
@ Gkl
[V- Fo]=axPxrxy=1¢.
PP e colol wisd o 2ol oKyl 5l o b jlad g oy dids | F e
(V) ey
S ) 5 sle soles (03 D50 @
[FEar]=rF (a.rv)=4 [vo.v]=ro

DA, re]=rs (v, ¥1)=r)

cafe ~

L..x.f& UJMLN @M Z/[/'/) LS)UG;J‘ )J.a\]a :’/'U(fy




